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1. Sammanträdets öppnande 
PS hälsade samtliga välkomna till Linköping och förklarade samtidigt mötet för öppnat. 
 
2. Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkändes med tillägget 6. Fyllnadsval. 
 
3. Val av ordförande samt sekreterare för mötet 
PS valdes till mötesordförande med RE som mötessekreterare. 
 
4. Föregående protokoll 
Föregående protokoll från 23 november 2003 godkändes och lades till handlingarna. 
 
5. Uppföljning av föregående protokoll 
Mötet konstaterade att följande punkter kvarstår att följa upp: 

- Pkt 5 Uppföljning av utmärkelser (JD och TC) 
- Pkt 5 Priser till Åhman Memorial (PS) 
- Pkt 12 Uppdatering av SSKKs regler på hemsidan (PS, Regelutskottet) 
- Pkt 12 Uppdatering av NTB på hemsidan avseende e-postspel (TC, Nationella utskottet) 
- Pkt 15 Sammanställning av landskampsstatistik på spelarnivå pågår (JD och Sture Olsson) 
- Pkt 15 Uppdelning av diplomtextning utförd, textningsarbetet har påbörjats (JD och TC) 

 
6. Fyllnadsval 
Bo Sjögren har efter flerårigt arbete avgått ur korrschackkommittén. Styrelsen tackar BS för värdefullt och upp-
skattat arbete under den gångna perioden och hoppas framöver att få återse honom som spelare i våra turnering-
ar. 
 
Kommittén beslutar att välja in Sebastian Nilsson, Lund, som ny kommittémedlem. PS hälsar SN välkommen i 
korrschackkommittén och noterar samtidigt att SN representerar den yngre delen av SSKKs medlemskår. 
 
7. Rapporter från utskotten 

a) Nationella utskottet (Tomas Carnstam, Per Söderberg, Christer Svensson) 
TC meddelade att vi per 040918 var 334 medlemmar i SSKK varav 253 betalande (övriga är ständiga 
medlemmar). 
TC meddelade att antalet anmälningar i klassturneringarna ligger kvar på ungefär samma nivå som vid 
motsvarande tidpunkt år 2003. 
TC meddelade att starten för Junior-SM 2004 är planerad till december 2004. 
TC informerade om att Gunnar Staf segrat i Veteran-SM 2003, att SK Rockaden, Sthlm, segrat i Korr-
lag-SM 2002 samt att Korr-SM 2003 alltjämt pågår. 
Styrelsen diskuterade därefter införandet av en årlig återkommande cup-tävling med givet startdatum 
varje år. Frågan om 5-manna- eller 7-mannagrupper dryftades samt om tävlingen ska vara kvalificeran-
de för spel i SM-gruppen. Styrelsen beslöt: 1) att tävlingen startas under år 2005, 2) att cupen ska ge 
möjlighet till kvalificering för spel i SM-gruppen, 3) att TC utformar förslag på formerna för tävlingen. 



b) Internationella utskottet (Per Söderberg, Ingemar Johansson, Mats Larsson) 
PS meddelade att han åker som delegat till ICCFs kongress i Mumbai, Indien. 
PS har meddelat ICCF att SSKK inte utnyttjar optionen på att få arrangera ICCF-kongressen 2006. 
PS informerade om att ICCF-kongressorter för 2005 och 2006 inte ännu är fastställda. 
SSKK kommer att få tre nya titelinnehavare under Mumbaikongressen: GM och SIM Conny Persson 
(dubbla titlar) samt SIM Ralf Åkesson. Den sistnämnda har glädjande nog även kvalificerat sig för VM-
final. 
PS meddelade att ICCF under sommaren 2004 har startat testturneringar på ICCFs webbserver. Hittills 
går allt enligt plan. 
PS meddelade att ”Harald Malmgren 100 år” har fått klartecken för spel på ICCFs webbserver. 
PS informerade om att nordiskt NM för klubblag kommer att starta 041101 i två divisioner. Division 1 
består av 11 lag och där har spelarna möjlighet att ta titelinteckningar på bord 1-3. Division 2 består av 
7 lag. Sverige representeras av 3 lag i såväl division 1 som division 2. 
PS informerade om att ICCF har skickat ut en förfrågan till federationerna om de kan tänka sig att göra 
om OS XVI från postal tävling till spel med e-post. Normalt varvar ICCF mellan postalt och e-post i två 
cykler. SSKK är avvisande till förslaget. 
PS meddelade att 16 svenskar spelar med i Världscup XIV. 

c) Regelutskottet (Per Söderberg, Tomas Carnstam, Robert Ericsson, Sebastian Nilsson) 
PS meddelade att utskottet inte har haft några ärenden att handlägga under året. 
SN valdes in i Regelutskottet. 

d) PR-utskottet (Jonas Dahlgren, Tomas Carnstam, Andreas Carlsson, Bo Bredenhof) 
JD meddelade att SSKKs elektroniska nyhetsbrev, SSKKbrev, fortsätter att utkomma med ett nummer i 
månaden. Hittills har 47 nummer utkommit sedan starten. För närvarande har nyhetsbrevet 265 prenu-
meranter. 
JD informerade om planerna för minnesturneringen ”Harald Malmgren 100 år”. Schackakademien har 
tillskjutit 3 kkr med förbehållen att tävlingen startar under år 2004 samt att SSKK själva går in med 
motsvarande belopp. Styrelsen beslutade: 1) att skjuta in 3 kkr till tävlingen, 2) att PS påbörjar uttag-
ning av spelar till turneringen samt 3) att tävlingen planeras starta 041201. 
JD meddelade att vänlandskampen mot Tyskland syns på internet i form av webbpartier från förstabor-
dets möten mellan GM Jonny Hector (SWE) och GM Stephan Busemann (GER). 
JD informerade om årets marknadsföringskampanj. Marknadsföringen har gällt nystartade Klubblag-
NM som dels skett under SM i Göteborg, dels via e-postutskick till de svenska klubbarnas webbmas-
ters. 
JD meddelade att en speciell kampanj för Junior-SM 2004 kommer att ske i Skol-SM, grupperna A-C 
med ca 150 deltagare. 
JD anser att den nya SSKK-cupen bör lyftas fram i värvningskampanjen år 2005. 
JD konstaterade att SSKK under året har synts med många korrnyheter på de fem stora svenska schack-
sajterna (SSF, Schackforum, Schackcentralen, Schackpalatset och TNS). 

e) Publikationsutskottet (Robert Ericsson, Per Söderberg) 
PS meddelade att tidskriften Korrschack utkommit med 2 nr under året (32 + 48 sidor) och att ytterliga-
re 2 nr är planerade för det innevarande året. I övrigt, se punkt 9 i detta protokoll. 
RE redogjorde för statusen på AEA-boken. I övrigt, se punkt 12 i detta protokoll. 
RE informerade om att hemsidan har utökats med mycket statistik samt med partier från flera SSKK-
tävlingar genom åren. 

f) Utvecklingsutskottet (Robert Ericsson, Jonas Dahlgren) 
RE konstaterade att de flesta förslagen på åtgärdspunkter från dokumentet ”SSKK 2000” nu har imple-
menterats. RE föreslog att utskottet tills vidare ska vara vilande vilket mötet även beslutade. 

 
8. Hemsidan – idéer och uppslag 
RE lade fram förslag på hur hemsidan kan utvecklas och vad vi bör fokusera på framöver. Mötet beslutade att: 
- turneringstabellerna ska uppdateras en gång per månad. TC samlar in tabelluppgifter till den 15:e i varje må-
nad. Uppdaterade tabellfiler skickas till RE senast den 22:e i varje månad. RE publicerar dem på hemsidan så att 
JD kan ta med infon i kommande SSKKbrev som utkommer kring den 25:e i varje månad. 
- RE uppdaterar, i samspråk med TC, turneringsinfon på hemsidan utifrån den text som finns på sistasidan av 
Korrschack nr 1/2004. 
- RE inför möjligheten till webbanmälan för medlemskap samt turneringsstart via ett webbformulär. TC gav för 
kansliets räkning sitt godkännande för ett sådant system. 
 



- JD gör ett utkast till hemsidestext tänkt som nybörjarinformation för de som aldrig spelat korrschack förut. JD 
avvaktar eventuella regeländringar från den kommande ICCF-kongressen 2004 innan utkastet cirkuleras bland 
styrelsens medlemmar. 
- JD sammanställer information om svenska ICCF-starter med länkar till respektive turneringstabeller. Infon 
läggs sedan ut på SSKKs hemsida. 
 
9. Tidskriften Korrschack 
PS meddelade att Korrschack endast har utkommit med 2 nr under året (32+48 sidor) mot normalt fyra nummer 
vid samma tidpunkt. Styrelsen beklagade detta faktum men konstaterade samtidigt att flera olyckliga faktorer låg 
bakom den uppkomna situationen. Styrelsen diskuterade hur årets utgivning skulle slutföras och beslutade att 
den rimliga målsättningen bör vara att ge ut ytterligare 2 nr om 48 sidor innan årsskiftet. PS kvarstår som redak-
tör för åtminstone nr 3-4 årgång 2004. Styrelsen välkomnade JE som har erbjudit sig att hjälpa till med redige-
ring och layout av nr 3-4 årgång 2004. Ersättning utgår enligt separat avtal. 
 
Vidare diskuterade styrelsen Korrschacks utgivning för år 2005. Mötet konstaterade att utifrån det ekonomiska 
läget har SSKK inte någon möjlighet att ge ut 6 nr per år utan att kraftigt höja medlemsavgiften. Styrelsen note-
rade även att det de senaste åren har blivit mycket svårare att få medlemmarna att inkomma med egna bidrag till 
Korrschack. Styrelsen beslutade därför att gå ner till 4 nr (48 sidor) per år med start från och med år 2005. Det är 
mötets åsikt att redigerare och redaktör bör vara samma person. Ersättning utgår enligt separat avtal. 
 
10. Ekonomiläget 
Styrelsen diskuterade hur medlemmarna skulle kompenseras för uteblivna nummer 5-6 av Korrschack år 2004. 
Mötet konstaterade att det ekonomiska läget inte medger någon ekonomisk ersättning. Styrelsen beslutade att 
medlemmarna istället ska erbjudas något av följande: 
- en valfri äldre årgång av Korrschack 
- en fri start i någon av SSKKs klassturneringar (klass M/Ö/V) 
- en fristart i kommande Cup 05 
 
Styrelsen konstaterade att det ekonomiska utfallet för året pekar mot ett nollresultat, något som endast kan till-
skrivas det faktum att Korrschack nu endast utkommer med 4 nr under året mot normalt 6 nr. 
 
11. Budget för år 2005 
PS redogjorde för budgeten för år 2005. Efter några smärre justeringar godkändes budgetförslaget. Intäkterna har 
budgeterats till 145 kkr (157 kkr) medan kostnaderna har budgeterats till 161 kkr (186 kkr). Jämfört med föregå-
ende års budget har det budgeterade underskottet sänkts med 13 kkr. Styrelsen noterade samtidigt att intäktssidan 
kan komma att förstärkas genom försäljning av den kommande turneringsboken om A E Axelson Memorial. 
 
Mötet beslutade att medlemsavgifterna för år 2005 ska vara oförändrade: 440 kr för seniorer, 220 kr för juniorer, 
175 kr för hushållsmedlemmar samt minst 600 kr för stödmedlemmar. 
 
12. AEA-boken 
RE redogjorde efter telefonsamtal med Bo Sjögren (BS) för status av AEA-boken. Följande kvarstår: i) person-
porträtt av AEA, ii) förord om turneringens tillkomst, iii) förord av Ingvar Carlsson, SSFs ordförande och tillika 
klubbkamrat med AEA, iv) kompletteringar av spelarporträtt (text + foton) 
 
Mötet beslutade att: 
- RE för styrelsens räkning koordinerar kvarstående punkter med BS 
- PS (eller Calle Erlandsson) skriver förord om turneringens tillkomst 
- RE kontaktar Ingvar Carlsson för förord med SSF-/LASSvinkel 
- JD om möjligt kompletterar spelarporträtten med mer text 
- PS och RE kontaktar Calle Erlandsson resp. Hans-Åke Cedersund för lämpliga bilder till boken 
- RE frågar BS om han kan framställa bokomslag samt skriva baksidestext 
- RE och JD korrekturläser det manus som BS sänt ut 
- TC förbereder och genomför adressetikettering, packning, distribution och övrig logistik av böcker 
- SN i mån av tid hjälper TC med packning av böcker 
- RE efter samråd med BS begär in offerter från lämpliga tryckerier (max 460g, mjukpärm, 500 ex + n*100 ex) 
 
Styrelsen beslutade att alla texter ska vara klara och RE tillhanda senast 15/10, detta för att boken ska hinnas 
tryckas och distribueras innan årsskiftet. 
 



13. ICCF: förslag till kongressen 2004 
PS informerade om olika regelförslag som föreligger till kongressen i Mumbai: 
- drag som mottagits via e-post senare än kl. 20:00 lokal tid kan anses som mottaget nästkommande dag. 
- regler för webbserverschack har tagits fram, bl.a. föreslås speciella regler för omdrag (ej synliga för motstånda-
ren förrän drag är utfört). 
 
14. Kansliet 
TC informerade att: 
- lokalhyran för kansliet har höjts till 1350 kr/månad = 16 200 kr/år (exkl. el). 
- kopiatorn är trasig och kräver service. 
 
TC ser till att service på kopiatorn utförs enligt serviceavtal. 
 
15. Övriga frågor 
Inga övriga frågor förelåg. 
 
16. Mötets avslutande 
PS förklarade mötet för avslutat. PS tackade ledamöterna för ett givande och konstruktivt möte. PS framförde 
samtidigt ett speciellt tack till Jonas Eriksson som deltagit på mötet samt till Linköpings ASS för lån av lokalen. 
 
 
 
 
Vid protokollet:    Justeras: 
 
 
 
 
Robert Ericsson    Per Söderberg 


